

中秋节到了，此时此刻的你最想念谁？



“此时此刻我和老婆身在离家两千来公里的四川！把两个孩子交给了身体不好的妈妈，还有弟弟家！真的很无奈，在这个举家团圆的日子，我们却远在他乡。昨天是小儿子的生日，从心里感谢弟妹还给他过了个生日。昨天我也来老婆这里团

圆了，心酸啊！只

能默默的祝福家人都能健康平安！此

时此刻心里特别难受，泪水模糊了视线。”

一位昵称叫“细悟人生”的企鹅答主在企鹅问答上这样记录了自己今年的中秋状态。

今天是一年一度的中秋佳节，是阖家团圆的好日子。相信有很多人会在家里的餐桌前和家人吃着美味、喝着美酒、共话家常。然而，在企鹅问答上，有这样一群人们，他们无法回家，无法和家人团圆……



中秋节到了，此时此刻的你最想念谁？

今年国庆中秋在一起，连成一个小长假，却仍有不少人在外漂泊不能回家。我们来个接龙吧，说一说你今年多大了，中秋回家了吗，此时此刻你在哪儿，最想对家人说什么？

2231回答

企鹅答主：张晓峰



我为祖国奉献了八年青春，往后余生
我要好好爱家人，爱朋友，爱生活！

@企鹅答主 张晓峰



当兵六年了，没有在家过过一次中秋节。此时此刻我很想念我的父母，他们操劳了大半辈子，而我却不能陪在他们身边，只有每年休假的时候才能回家和家人在一起，很珍惜那种感觉。同时也非常想念我的未婚妻，我俩认识时间很短，但却发展的很快。遇到对的人一天就知道会不会过一生。我俩就是遇到了对的人。明年要结婚了，我决定当完最后两年兵就退伍，照顾父母，陪伴爱人，抚育孩子。我为祖国奉献了八年青春，往后余生我要好好爱家人，爱朋友，爱生活！



企鹅答主：火星人

在国外打拼好几年，在10分钟前刚接到妹妹信息说妈妈得了癌症。虽然我妈跟我爸在我们童年时就离婚了，她又有另外的家庭，她也没有能力在后来的日子照顾我们，跟她的感情慢慢淡泊下来。但接到这个消息，我还是忍不住的流了眼泪，一边劝慰着妹妹，一边想着怎么把钱打回去给她做手术。今年事业受到重创，但我觉得这不是大事，只要自己勤奋努力，还能再起来，但这份亲情虽然淡薄但又那么唯一和珍惜。今日凌晨四点就起来做事情，身体虽然疲惫，但我觉得需要我的地方太多了。老婆孩子父母，都是亲情，在这异国他乡，我们男的就活得坚强，不屈，生活给的磨练，是为了让我们配得上以后更美好的未来。

亲情之于每个人或淡薄或水乳交融，但它就是唯一。之于我的相隔万里的一个电话，此时此刻好羡慕你们触手可得的亲人的音容笑貌。珍惜每一个相聚的时刻，祝所有的亲人健康快乐。

企鹅答主：若水

亡父十日祭

老爸：

时间刚刚过了午夜十二点，今天是八月十五中秋节，你离开我整整十天了。

十天，我深切地体会到什么是痛彻心扉；十天，我充分地感受到什么叫想念入骨。我好难受，好难受，我的眼前总是不停地出现你在病床时的表情、你在ICU时的动作、你临终时的模样和告别仪式后你被推走的那一瞬间，每当想到这些，我就像被人掐住了脖子，喘不上气；我好想你，好想你，每时每刻都在想你，在家呆着，看着你为我装修的房子。我想你，出门时看见和你类似年龄的人我也想。十一那天送孩子去上课，坐公交车时看见一个老人，买着大包小包的东西，那一刹那我不由自主地想到了你，想到你曾经也是这样为了我买这买那，我的眼泪当时就止不住地流了下来，心脏跟着一揪一揪的疼。老爸，当你真正不在时，和你过去拥有的一切经历都变成回忆，无孔不入地钻进我的脑袋时，我才知道，我到底有多爱你，我到底有多离不开你！老爸，我好没用，好没用，我答应你的坚强和振作，都是表面，我的内心深处，脆弱的不堪一击！

老爸，你平时就说你最放心不下我，你说我就像一个纸老虎，表面的严厉和挑剔都是伪装，实际的我敏感而脆弱。你说对了，老爸，这几天我偷偷流的眼泪加起来比以往都多。不过你放心，我没有让妈妈知道我在流泪，我在她面前依旧很坚强。我会把妈妈照顾好，不会让她伤心又堵心。

老爸，我得了一种病，我现在特别害怕听见有人叫“爸爸”，特别害怕看见别人晒“爸爸”，每当听到或看到这两个字，我就浑身哆嗦，你说，这是不是叫“爸爸恐惧症”？

老爸，你知不知道，没有你，我的世界一片漆黑！

老爸，八月十五，回家过节吧！托梦给我，告诉我，你在那边还好吗？

你的傻女儿

企鹅答主：相濡以沫不如相忘于江湖

此时此刻，我一个人在异国他乡坐在无人的角落里喝着咖啡，在国外蹦跶三年了。去年回家一次，目前为止一年半没回去了，我最想念的是我的宝贝儿子，还有我那年过半百的父亲母亲和弟弟。我离婚四年了，因为没有固定工作，迫于无奈，选择了背井离乡。因为我要养我的儿子，还要孝敬逐渐年老的父母。作为一个妈妈，一个女儿，我会忍着思念之苦，尽我最大的努力，让我的家人过上幸福安康的日子。趁我还年轻，我要闯出一片自己的天地，我不想让我儿子以后也为了生计东奔西跑，想让他多读书，以后有一份体面的工作，孩子的爸爸是一丁点儿都指望不上，为了为人母，为人子女的职责。加油，自己！

这个中秋节，我们看到有很多子女因为工作繁忙而无法回家看望年迈的父母、有很多父母因为琐事缠绕而没能回家照顾幼小的儿女、有很多恋人因为时间因为距离而没能团聚重逢，还有那些此生再也无法得以相见的至亲……但是，生活还

是要继续向前

，为了父母、为了子女、为

了爱人、也为了逝去的亲人。在这个中秋之日，无论大家身在何方，希望故乡的月亮仍然照耀在每个人的心间。

不管怎样，作为一个难得的重要节日，我们还是要开开心心、快快乐乐的度过。让我们一起来聊聊在你的家乡都是怎样过中秋的吧，有没有什么特别的习俗呢？

企鹅答主：西元可可

中秋节是团圆的日子，在我的家乡也不例外！下面来说下，我们大宁夏中秋节的习俗！

第一、蒸月饼

小时候，期盼着到中秋节，届时妈妈就可以给我们蒸月饼了。那时候家里穷，路也不好，根本就买不到月饼，只能自己做，妈妈会给我们做个大大圆圆的，里边几层不同的颜色，最中间放蜂蜜，一般都是中秋节前一天妈妈起面，准备料。等中秋的当天，就蒸月饼。现如今，生活的好了，月饼都是买的了，中秋节也没有特别的期盼了，所有的一切都准备就绪，只差人团圆了。

第二、祭奠月神

中秋的晚上等到月亮升高后，差不多十点左右的样子，没有乌云遮挡时，家里要拿出圆桌放在院子中间，上香，挑一个蒸的最好的月饼，还要摆上家里最好吃的水果，然后就是祭月神。那时候很小，爷爷就骗我们说，一定要等十二点后才可取进来，而且这期间都不可以偷看，不然月神就不高兴了，也不会吃我们的月饼，以后照进我们家的月亮也不会亮。我们都信以为真，就自己玩，等两个小时才可以吃月饼，好吃的水果。孩童时期都是小吃货吧！对好吃的任何东西都特别期待。

第三、家人团圆，一起赏月

一家人团圆可能不算是特别的习俗，但在我的家乡还真算的是一习俗。这种团圆除了过年是最热闹的，其次就是中秋了，一大家人，有二爷一家子的人，因为我们和二爷家离的不远。忙碌一天之后，晚上大人小孩齐聚到我们家，除了一个大圆桌要祭奠月神，还要准备一个长桌子，两家人分别做两边，喝白开水，聊秋收季的收成，然后就等着吃月饼，当晚的月饼必须每个人都要吃点。

企鹅答主：悠

下面，我来盘点一下我们陕西关中地区中秋节的习俗讲究。

一、烙糖坨坨，寓意甜甜蜜蜜

在我们关中地区，每年八月十五中秋节晚上，烙糖坨坨是必不可少的项目。中秋节前几天，家家户户都会把做糖坨坨用的芝麻、花生仁、红糖、白糖等物品陆续准备好。首先，要把芝麻、花生仁炒熟，待香气溢满房间，再将芝麻、花生仁捣成末状，拌上糖，做成馅。准备好馅以后，就要反复的揉面，面要揉的光滑有韧性，这样做出的饼味道才香脆好吃。再把面剁成一两左右的面剂子，用小杆杖擀成圆形，中心厚，四周薄的面片，这样做出来的饼，馅儿不容易流出。最后把馅儿包进去，底朝上压平成圆形，之后下锅用小火慢慢烙。不一会，糖坨坨的香甜味会扑鼻而来、沁人心脾。咬一口，外皮脆，中间软，满口飘香甜润。

二、送柿子，寓意事事如意

我们关中地区盛产柿子。中秋节前，正是柿子成熟的季节，房前屋后，到处挂满了火红的柿子。此时的柿子口感最好、营养价值最高。因此，在周至县等一些地区的村庄形成了中秋节送柿子的习俗。中秋节这天一大早，母亲要将柿子、月饼等食品送到新出嫁的女儿家里，寓意女儿组建的新家“阖家团圆”、“红红火火”、“事事如意”。

三、祭月赏月，寓意团团圆圆

中秋节当晚，人们会在家里、庭院摆好一张供桌，将洗好的时令水果摆好，再摆上烙好的糖坨坨，然后点燃三炷香，对着月亮开始祭拜。祭拜结束后，大家围在一起一边赏月，沐浴着月光。一边分吃糖坨坨，一家人共享着团圆的美好时光。在这样的环境中，小孩子往往会忘乎所以，指着月亮欢呼雀跃，这时，大人们就会叮嘱小孩不能用手去指月

亮，那样是亵渎月亮。

如今，这些复杂的中秋习俗被快节奏的城市生活湮灭了，人们不再亲手制作糖坨坨，送柿子的人也在减少，祭月赏月的仪式也在简化，但人们对美好生活的向往、对亲朋好友的思念依然浓烈。

除了各地的中秋习俗不同，听说中国的月饼分了十大派系，南北口味不同，相互“嫌弃”。有人是五仁月饼控，有人是榴莲鲜肉控。那么，你家的中秋月饼都长啥样呢？

纪实摄影师：路人的眼睛

婺源的月饼属于古徽州月饼，不同于广式苏式月饼，婺源最出名的是酥月。婺源酥月源于唐，盛于明清。自古以来，在婺源，酥月是中秋佳节女婿孝敬岳父母时的必备礼品。传统的酥月用黑芝麻、白砂糖、桂花、花生仁等入馅，用农家菜籽油烤制而成。酥月在传统的柴火灶，烤出的月饼更脆更香。







纪实摄影师：拾年

最近江西万载的风味月饼火遍了朋友圈，万载的风味月饼并不是什么高档的月饼，而是普普通通的手工月饼，馅都是农家常有的芝麻、花生、葡萄、葱花等，不添加任何防腐剂，很受大家喜欢。月饼从制作到包封都是人工，伴着温度，蕴含回忆，吃着香，心里甜。这是农村人喜欢吃的大麻饼，一个重几斤，里面馅料十足，足够一家5口吃。





感悟心灵作者：如果没有如果

说到南北月饼PK，我们似乎都围绕它的馅儿做文章。但是，如果你来内蒙古，会发现这里的月饼和我们通常见到吃的都不一样。有什么不一样呢？通俗地说，在我看来，这种外表看起来有些“土气”的食物不应该叫月饼，更应该叫馍。

月饼分类

搜索答案 我要提问 去答题赚金币

广式月饼：皮薄、松软、香甜、馅足。
潮式月饼：皮酥馅细，油不肥舌，甜不腻口，口感柔软。
苏式月饼：松脆、香酥、层酥相叠，重油而不腻，甜咸适口。
滇式月饼：皮酥馅美，甜咸适中，色泽澄黄，油而不腻。
京式月饼：外形精美，皮薄酥软，层次分明，风味诱人。
徽式月饼：小巧玲珑，洁白如玉，皮酥馅饱。
潮州月饼：豆沙芋泥 水晶 脆皮糖浆皮
衢式月饼：酥香可口，芝麻当家。
秦式月饼：冰糖、板油出头、皮酥馅甘，甜而不腻。
晋式月饼：甜香，醇和。形式古朴，口味醇厚、酥绵爽口，甜而不腻。
丰镇月饼：味道香甜，入口醇香浓厚，令人回味无穷。

丰镇月饼没有华丽的包装盒精美的图案，甚至有些粗糙，但它绝对经得起味觉上的考验——油而不腻，酥而不干，潮而不虚，像当地人一样简单质朴，却充满智慧。每年一到七月未将近中秋时分，街上的月饼铺就开炉了，月饼开炉的一霎那，阵阵浓香飘散在空气中，越闻越沁人心脾。没有广式的馅儿足，没有滇式的馅儿美，但我们接地气的丰镇月饼却有着“私人订制”的娇贵。



这个中秋佳节，快来企鹅问答上留下你的足迹、写下你最想念的他（她）吧！

“宜居广州”认为，根据信访法律，被问询单位需在60日内回复问询。

什么企业才称得上是“黑马”，这在什么事都难有共识的地产界也难有统一标准。

当前文章：<http://www.nxein.com/article/q0clzoza2-20170922.pdf>

发布时间：2017-10-20 00:31:49

[谢娜告白张杰](#) [拳王](#) [奔騰](#) [罗生门](#) [情感](#) [刀马旦](#) [菲拉格慕](#) [AG游戏接口](#) [情感](#) [吉原注册](#)